

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16636 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 6 日 星期四 今日 52 版
农历丁亥年七月廿五 A 叠新闻 / B 叠专副刊



今天:多云,最低22℃,(昨天最高28.1℃)
明天:晴天转多云,最高30℃,最低22℃



女足世界杯
开幕式彩排
A9·目击



老虎跳过防护网
咬伤电话检修员
A11·中国新闻



上海艺博会
展示当代艺术
A17·文娱新闻

内页导读

10:40 上午首发

本报讯 (记者 江跃中) 今天上午 10时40分,市民办副主任刘南山在市政府新闻发布会上透露,根据《中华人民共和国人民防空法》和《上海市人民防空条例》的有关规定,市政府定于今年9月15日上午10时至10时23分,同时在浦东新区(不含浦东机场地区)、金山区、南汇区、奉贤区、崇明县等5个区县进行防空警报试鸣。这将是建国以来本市举行的范围和规模最大的一次警报试鸣。上海今后每年都将举行防空警报试鸣,并建立试鸣制度。

据刘南山介绍,前几年,本市先后在嘉定城区、闵行区的吴泾地区、长宁全区,以及浦东新区和宝山区的部分地区组织过防空警报试鸣。今年同时在5个区(县)进行防空警报试鸣,范围和规模都是空前的。

今年9月15日是我国的全民国防教育日,防空警报试鸣定在这天进行,其目的就是要进一步增强警报试鸣的教育效果。同时还能使市民群众了解和熟悉防空警报信号的具体规定,提高对防空警报信号的认知能力。

刘南山表示,组织这次防空警报试鸣还有一个目的,就是检验本市防空警报设施的完好程度,进一步完善防空警报系统的建设。在警报试鸣期间,市民和过往行人,要保持正常的生活秩序,同时注意听辨各种警报信号。各生产企业、建筑工地的员工,要落实安全措施;汽车驾驶员要集中精力,安全行驶;商店、影剧院、车站、码头、街头广场、公园、饭店等公共场所的人员,不要慌张,不要拥挤乱跑。家长要看护好自己的孩子,避免孩子受到惊吓;对家中的老弱病残者,要加强看护。

【相关链接】

据市民办介绍,这次防空警报的形式和步骤为:防空警报信号分为预先警报、空袭警报和解除警报3种。

● 10时00分至10时03分试鸣预先警报,鸣36秒、停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟;

● 10时10分至10时13分试鸣空袭警报,鸣6秒、停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟;

● 10时20分至10时23分试鸣解除警报,连续鸣放一长声,时间3分钟。

● 除试鸣音响警报外,上述5个区县的有线电视将同步播放防空警报试鸣信息。

距特奥会开幕只有
26 天

成都 天府软件人才行动·上海招聘会

9:00-15:00

2007年9月8日-9日

成都高新区孵化园

地点:上海光大会展中心西馆(漕宝路88号)

Tel: (86)15902859158 13880899930 (028)85330110

网址:WWW.CDHT.GOV.CN WWW.CDHR.NET

上海将在5区县同时试鸣警报

时间:9月15日10时至10时23分,地点:浦东、金山、南汇、奉贤、崇明

习近平在市信访工作会议上强调

把发展和稳定放在同等重要位置

本报讯 上海市信访工作会议昨天举行。市委书记习近平出席并讲话强调,信访工作是党和政府联系群众的桥梁、倾听群众呼声的窗口、体察

群众疾苦的重要途径,是构建社会主义和谐社会的基础性工作。各级领导干部要深入贯彻落实科学发展观,树立正确的政绩观,把发展这个“第一

要务”和稳定这个“第一责任”放在同等重要位置,真正做到经济发展和稳定工作同步考虑、同步部署、同步推进,切实担负起“促一方发展、保

一方平安”的政治责任,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

市委副书记、市长韩正出席会议并讲话。
(下转 A2 版)



小抹香鲸 制成标本

前不久在上海南汇区东滩搁浅遇难的小抹香鲸,昨天下午在东海水产研究所被制成标本。这头成年雌性小抹香鲸体长2.62米,重约250千克。这头首次在长江口海域发现的珍稀海洋动物为何会出现在上海水域,迄今仍是一个谜。据悉,外滩观光隧道的海洋珍奇馆已为小抹香鲸标本布置了“新屋”。
杨建正 摄影报道

本报讯 市委书记习近平昨天上午在兴国宾馆会见了美国驻华大使雷德先生,对他来沪访问表示欢迎。

习近平感谢美国政府和美国人民对前不久在华盛顿举行的2007年世界夏季特殊奥运会执法人员火炬跑所给予的大力支持。他说,美国作为世界特奥会发源地,丰富的经验值得我们借鉴。目前上海正加紧筹备2010年上海世博会,欢迎美国能积极参与这一盛会。

市委常委、市委秘书长丁薛祥参加了会见。

习近平会见美国驻华大使

韩正会见外国客人

本报讯(记者 潘高峰)上海市市长韩正昨天在锦江小礼堂会见了匈牙利共和国总理久尔恰尼·费兰茨一行。

韩正表示,上海是座开放的城市,包括匈牙利在内的许多国家在城市管理、发展中取得的成功经验都值得上海学习借鉴。(下转 A2 版)

5大轨交新线路建设进程上午披露

116座轨交车站同时在建

10:00 上午首发

本报讯(首席记者 晏秋秋)包括2号线东延伸段、7号线、9号线二期、10号线、11号线北段在内的申城轨交建设新项目,今天上午首度披露了建设进程。其中,7号线的28座车站中,已有8座车站结构封顶。

上海市轨交建设指挥部相关负责人透露,5大轨交新线路的建设进程如下——

● 7号线28座车站中,已有沪太

路、大场路、芳甸路、沪南路、高科西路、静安寺、镇坪路、大华三路8个车站,结构封顶;

● 9号线二期10个车站中,世纪大道站已结构封顶;

● 10号线29个车站中,殷高路、三门路两个车站结构封顶;

● 11号线北段20个车站中,赛车场、白丽新村、祁连山路3个车站,完成了结构封顶;

● 2号线东延伸也在紧急建设。

这5大轨交新线路,都将于2010年前建设完工。目前上海在建的项

目长约171.4公里,共计116座车站,已有104座车站土建开工(占车站总量89.7%)。目前有43台盾构机正在地下推进,预计今年年底最高峰时有73台盾构机同时在地下推进。

除了5大轨交新线路外,计划于今年年内通车的6号线、8号线一期、9号线一期等项目,也正有条不紊进行建设。年内计划通车项目长约96公里,共计68座车站。目前,6号线已经有6列车开始调试,8号线一期和9号线一期也已经分别有16列车和5列车开始到位并静态调试。

轰炸机带核弹飞越大半个美国

美军方撤销一名指挥官的职务

据新华社华盛顿9月5日电(记者杨晴川王薇)美国国防部证实,上周美国空军一架B-52战略轰炸机在机组人员毫不知情的情况下,携带6枚装有核弹头的导弹飞越大半个美国。事后军方在空军内部进行调查,并撤销了一名指挥官的职务。>>>详见A15版·国际新闻